

Флаг страховой группы «СОГАЗ», отправленный на Международную космическую станцию в честь 30-летия компании, возвращен на Землю. Всего флаг пробыл в космосе 128 дней.

Теперь флаг с автографом российских космонавтов Константина Борисова, Олега Кононенко и Николая Чуба займет почетное место в корпоративном музее СОГАЗа.

На борту возвратившегося на Землю «Союза МС-24», в котором прибыл флаг, находились россиянин Олег Новицкий, первая женщина-космонавт из Белоруссии Марина Василевская и астронавт NASA Лорал О'Хара.

До передачи флага в корпоративный музей СОГАЗ планирует разместить его в фойе центрального офиса на Уланском переулке, д. 26 (Москва). Все желающие смогут сфотографироваться с побывавшем в космосе флагом. Следите за новостями в соцсетях СОГАЗа.

Википедия страхования